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Ata nº 3284 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
29 de setembro de 2025. Ao vigésimo nono dia do mês de setembro de dois mil e vinte 
e cinco, às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3284ª 
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano 
Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício 
Lubrechet, Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do 
Léssio”, Mirelle Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra 
Vadalá”, Reinaldo Caridade, Wallace Ananias de Freitas Bruno e Wellington Luis Cintra 
de Oliveira. Ausente vereador Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”. Havendo 
número legal, o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou 
abertos os trabalhos e colocou em discussão a ata nº 3283, da Sessão Ordinária de 22 
de setembro de 2025, a qual não sofrendo impugnação foi considerada aprovada por 
unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, a Vereadora Sandra Valeria Vadalá 
Muller – “Sandra Vadalá” solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e 
Pedidos de Informações, exceto Ofício do Conselho Municipal de Educação, do Sr, 
Paulo Rogério Almeida e Sr. Marcelo Marcos da Silva Souza, a pedido do vereador 
Carlos Luiz de Deus, sendo ambos os pedidos aprovados. Em seguida, o Sr. 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da 
Ata o Expediente: 01) - Ofício n° 309-2025/2027 do Clube Pirassununga 
encaminhando convite para XIII Copa São Paulo de Karatê, a realizar-se no dia 27 de 
outubro de 2025 a partir das 8 horas, no Ginásio de Esportes do Clube Pirassununga; 
02) – E-mail da 1° Promotoria de Justiça de Pirassununga, encaminhando o ofício 
104/2025-1; 03) – Em atenção à Correspondência nº 301/2025, que também guarda 
relação com a Correspondência nº 281/2025, ambas recebidas por este vereador, 
informo que o assunto referente ao Curso de Táticas Operacionais da Guarda Civil 
Municipal foi devidamente analisado junto à Secretaria Municipal de Segurança 
Pública. Para garantir total transparência ao munícipe, encaminho, em anexo, a 
resposta oficial do Comandante da Guarda Civil Municipal de Pirassununga, Sr. 
Benedito Lino Neto, que presta todos os esclarecimentos técnicos e administrativos 
sobre o curso em questão; 04) – Documento protocolado pelos senhores Dráusio 
Guedes Barbosa e Alexandre Ferraz, solicitando de concessão de incentivos aos 
atletas Felipe e Thayla; 05) – E-mail encaminhando OFÍCIO Nº 16GB-074/230/25, do 
Comandante da Estação de Bombeiros de Pirassununga, para reunião ordinária do 
conselho FEBOM, a se realizar no dia 02 de outubro de 2025, às 08 horas no Auditório 
do Quartel da Estação de Bombeiros de Pirassununga, sito à Avenida Presidente 
Médici, nº 1195, Jardim Carlos Gomes - Pirassununga; 06) – OFÍCIO N° 9/2025 do 
Conselho Municipal de Educação, encaminhando Parecer e considerações sobre os 
recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica (FUNDEB) 
e outras providências; 07) - E-mail da Academia da Força Aérea - AFA encaminhando 
convite para a Cerimônia da Páscoa dos Militares, que será realizada no dia 30 de 
setembro de 2025, às 10 horas; 09) – E-mail do senhor Daniel Oliveira, Secretário 
municipal de Esportes, encaminhando convite para "V Encontro de Judô SME 2025", a 
ser realizado no dia 08 de outubro de 2025, às 16 horas, na quadra poliesportiva do 
SESI; 10) – E-mail do servidor Público Municipal Paulo Rogério Aparecido de Almeida, 
encaminhando Carta de Repúdio e Solicitação de Retratação Pública; 11) – Notícia de 
fato encaminhado pelo senhor Marcelo Marcos da Silva Souza via Whatsapp, 
requerendo abertura de procedimento investigatório em face do Senhor Prefeito do 
município de Pirassununga; 12) – Ofício n° 417/2025, do Executivo Municipal, que 
complementa e retifica as razões de Veto parcial ao Projeto de Lei nº 54/2025 – 
Autógrafo de Lei nº 6541; 13) – Projeto de Lei Complementar n° 08/2025. Autoria 
Executivo Municipal. Dá nova redação à Lei Complementar nº 184, de 9 de março de 
2022; 14) – Projeto de Lei n° 77/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno. Dispõe 
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sobre a criação do Dia Do Educador em Pirassununga e dá outras providências; 15) – 
Projeto de Lei n° 76/2025. Autoria Executivo Municipal. Dispõe sobre a abertura de 
créditos adicionais especial e suplementar no orçamento vigente e dá outras 
providências. As Indicações a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: 
Indicação nº 651/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito 
Municipal verifique a possibilidade de realizar pintura externa na Creche Municipal 
Sebastião Gonçalves – “Tião Kanebo”, localizada no Jardim Kanebo; Indicação nº 
652/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade de ordenar o setor competente de realizar operação 
tapaburaco na Rua José Baldim e toda sua extensão, Jardim das Laranjeiras; Indicação 
nº 653/2025. Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade de determinar, com urgência, a instalação de câmeras de 
monitoramento na Creche Adriana Montanheiro localizada no Jardim Treviso; Indicação 
nº 654/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus- "Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade de ordenar ao setor competente a construção de uma praça 
pública com parquinho infantil no bairro Jardim São João; Indicação nº 655/2025. 
Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal verifique 
a possibilidade de serem tomadas as medidas cabíveis para a intensificação das ações 
de combate e prevenção ao mosquito Aedes Aegypti, transmissor da dengue, 
chikungunya e zika vírus, não só no bairro Cidade Nova, mas também em toda nossa 
cidade; Indicação nº 656/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araujo Bueno, ao Prefeito 
Municipal verifique a possibilidade e, se comprovada a viabilidade legal e orçamentária, 
providenciar a contratação, através do Consórcio Intermunicipal de Saúde 
(CISMETRO), de profissionais especializados supracitados e de equipes 
multidisciplinares destinadas ao atendimento integral de crianças com Transtorno do 
Espectro Autista (TEA) no município de Pirassununga; Indicação nº 657/2025. Autoria 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de 
realizar com urgência, a limpeza e a roçagem da Rua José de Castro, Terrazul, com a 
retirada do mato alto e dos resíduos existentes, a fim de restabelecer as condições 
adequadas de higiene, segurança e mobilidade para os moradores e transeuntes; 
Indicação nº 658/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade de realizar o fechamento das quadras externas do CEF Médice 
com estrutura de alvenaria, de modo a garantir maior segurança, preservação do 
patrimônio público, acesso a programas de incentivo do Estado e ampliação das 
oportunidades de utilização para treinos, atividades esportivas e projetos do Estado ou 
do Município. Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor 
Prefeito: Pedido de Informações nº 184/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos 
de Deus”, Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, Mirelle Cristina de Araújo Bueno, 
Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” e Wellington Luís Cintra de Oliveira, 
sobre os Conselhos Municipais do Município de Pirassununga; Pedido de Informações 
nº 185/2025, Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, sobre a importância da 
alimentação escolar e hospitalar, bem como a provisão de refeições em outras 
unidades administrativas, para a saúde, o desenvolvimento e o bem-estar da 
população, especialmente crianças em idade escolar e pacientes em unidades de 
saúde; Pedido de Informações nº 186/2025, Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, 
sobre o número total atual de funcionários alocados nos serviços de limpeza das 
unidades da Prefeitura; Pedido de Informações nº 187/2025, Autoria Mirelle Cristina de 
Araújo Bueno, sobre o número de crianças neurodivergentes e com deficiência, 
residentes no município. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário 
Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” que procedesse a leitura dos 
requerimentos: Requerimento nº 644/2025. Autoria. Luciana Batista - ”Luciana do 
Léssio” e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo 
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falecimento da Senhora Dirce Zurita da Silva. Neste momento, o vereador Carlos Luiz 
de Deus - “Carlinhos” requereu a votação em bloco dos requerimentos de pesar e que 
fosse respeitado 1 (um) minuto de silêncio em homenagem aos falecidos, sendo o 
pedido aprovado por unanimidade de votos; em seguida o Requerimento nº 644/2025 
foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 645/2025. 
Autoria. Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, subscrito por mais 09 edis, 
pelo falecimento do Sr. Sebastião Teixeira. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; Requerimento nº 646/2025. Autoria. Luciana Batista-”Luciana do Léssio”, 
subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Senhor Marcos Antônio de Oliveira 
Alves. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 647/2025. 
Autoria. Luciana Batista-”Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, pelo 
falecimento da Sra. Alice Antônia Guerra Piologo. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes; Requerimento nº 648/2025. Autoria. Leandro Del Tedesco Oliveira - 
“Gigio”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Senhor Marcos de Antônio 
Oliveira Alvez. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
649/2025. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 
09 edis, envia congratulações ao Aeroclube de Pirassununga pela comemoração de 
seus 83 (oitenta e três) anos de fundação. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; Requerimento nº 650/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de 
Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Senhora Antônia Bertazzi Goze. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 651/2025. 
Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia 
congratulações ao Zinnabre Volkswagen Clube, pelos 10 anos de fundação e pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade local. Aprovado por unanimidade de votos 
dos vereadores presentes; Requerimento nº 652/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações a Rizzi Joias, 
pela inauguração de sua nova unidade no município de Leme-SP, ocorrida no dia 26 de 
setembro de 2025, ampliando sua atuação e reafirmando seu compromisso com a 
excelência e a confiança que sempre marcaram sua trajetória. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 653/2025. Autoria. Carlos Luiz 
de Deus – “Carlinhos de Deus” e Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 
08 edis, envia congratulações ao time Ousados Futebol Clube, pela brilhante 
campanha realizada no Campeonato Varzeano da 1ª Divisão de 2025, sagrando-se 
vice-campeão da competição. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 654/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, 
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao Hospital Amaral Carvalho, da 
cidade de Jaú-SP pela homenagem que foi prestada no último dia 24 de setembro no 
Congresso Nacional, em reconhecimento à sua trajetória de excelência no atendimento 
em saúde, por ocasião dos 110 (cento e dez) anos de sua fundação, a serem 
oficialmente celebrados em 25 de dezembro do corrente ano. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 655/2025. Autoria. Carlos Luiz 
de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações a 
AABB – Associação Atlética Banco do Brasil de Pirassununga, pela expressiva 
participação e conquistas obtidas na Jornada Esportiva Microrregional das AABBs 
(JEMABB) 2025, realizada na cidade de Mogi Mirim, no último dia 13 de setembro. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 656/2025. 
Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia 
congratulações a atleta Ester Júlia Venerando, da Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – 
Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela brilhante e inspiradora participação 
na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade de Casa Branca/SP, onde conquistou 
a medalha de ouro. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento 
nº 657/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” subscrito por mais 09 
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edis, envia congratulações ao atleta Samuel Cabral, da Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu 
– Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela brilhante e inspiradora participação 
na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade de Casa Branca/SP, onde conquistou 
a medalha de ouro. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento 
nº 658/2025. Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno, subscrito por mais 09 edis, 
envia congratulações o atleta Kalel Barabani do Nascimento, da Equipe Cícero Costha 
Jiu-Jitsu – Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela brilhante e inspiradora 
participação na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade de Casa Branca/SP, 
onde conquistou a medalha de ouro. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; Requerimento nº 659/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de 
Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao atleta Fábio Nascimento, da 
Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela 
brilhante e inspiradora participação na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade 
de Casa Branca/SP, onde conquistou a medalha de ouro. Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes; Requerimento nº 660/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao atleta Vitor 
Tuon, da Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, 
pela brilhante e inspiradora participação na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na 
cidade de Casa Branca/SP, onde conquistou a medalha de ouro. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 661/2025. Autoria. Carlos Luiz 
de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao 
atleta Kainan Schmack, da Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – Projeto Alcateia, sediada 
no bairro Santa Fé, pela brilhante e inspiradora participação na 1ª Copa Lutar Pra 
Vencer, realizada na cidade de Casa Branca/SP, onde conquistou a medalha de ouro. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 662/2025. 
Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia 
congratulações a atleta Rafaela Fernanda, da Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – Projeto 
Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela brilhante e inspiradora participação na 1ª 
Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade de Casa Branca/SP, onde conquistou a 
medalha de ouro. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento 
nº 663/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 
edis, envia congratulações ao atleta Enzo Gabriel, da Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – 
Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela brilhante e inspiradora participação 
na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade de Casa Branca/SP, onde conquistou 
a medalha de ouro. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento 
nº 664/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 
edis, envia congratulações ao atleta Thiago Schmack, da Equipe Cícero Costha Jiu-
Jitsu – Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela brilhante e inspiradora 
participação na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade de Casa Branca/SP, 
onde conquistou a medalha de ouro. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; Requerimento nº 665/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de 
Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao atleta Igor Godoy, da 
Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela 
brilhante e inspiradora participação na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade 
de Casa Branca/SP, onde conquistou a medalha de ouro no adulto e bronze absoluto. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 666/2025. 
Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia 
congratulações ao atleta Joaquim Soares Justi, da Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – 
Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela brilhante e inspiradora participação 
na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade de Casa Branca/SP, onde conquistou 
a medalha de prata. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 667/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, 
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subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao atleta Alexandre Maia do 
Nascimento, da Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – Projeto Alcateia, sediada no bairro 
Santa Fé, pela brilhante e inspiradora participação na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, 
realizada na cidade de Casa Branca/SP, onde conquistou a medalha de ouro e Bronze 
na categoria Absoluto. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 668/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, 
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações a atleta Alanna de Lima Cândido da 
Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela 
brilhante e inspiradora participação na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade 
de Casa Branca/SP, onde conquistou a medalha de prata. Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes; Requerimento nº 669/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao atleta Carlos 
Augusto da Silva Amaral, da Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – Projeto Alcateia, sediada 
no bairro Santa Fé, pela brilhante e inspiradora participação na 1ª Copa Lutar Pra 
Vencer, realizada na cidade de Casa Branca/SP, onde conquistou a medalha de prata. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 670/2025. 
Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia 
congratulações ao atleta Gabriel Augusto Dorigo, da Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – 
Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela brilhante e inspiradora participação 
na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade de Casa Branca/SP, onde conquistou 
a medalha de prata. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 671/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, 
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações a atleta Maria Júlia Antônio da Equipe 
Cícero Costha Jiu-Jitsu – Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela brilhante e 
inspiradora participação na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade de Casa 
Branca/SP, onde conquistou a medalha de prata. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes; Requerimento nº 672/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos 
de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações a atleta Vitória Cristina 
Ramos da Silva Moura da Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – Projeto Alcateia, sediada 
no bairro Santa Fé, pela brilhante e inspiradora participação na 1ª Copa Lutar Pra 
Vencer, realizada na cidade de Casa Branca/SP, onde conquistou a medalha de 
bronze. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
673/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 
edis, envia congratulações ao atleta Nicolas Miguel Gomes da Silva, da Equipe Cícero 
Costha Jiu-Jitsu – Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela brilhante e 
inspiradora participação na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade de Casa 
Branca/SP, onde conquistou a medalha de bronze. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes; Requerimento nº 674/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos 
de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao atleta Michel Gomes da 
Silva, da Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, 
pela brilhante e inspiradora participação na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na 
cidade de Casa Branca/SP, onde conquistou a medalha de bronze. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 675/2025. Autoria. Carlos Luiz 
de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao 
atleta Maxwell Paicce, da Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – Projeto Alcateia, sediada no 
bairro Santa Fé, pela brilhante e inspiradora participação na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, 
realizada na cidade de Casa Branca/SP, onde conquistou a medalha de bronze. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 676/2025. 
Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia 
congratulações ao atleta João Victor Lazaro, da Equipe Cícero Costha Jiu-Jitsu – 
Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela brilhante e inspiradora participação 
na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade de Casa Branca/SP, onde conquistou 
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a medalha de bronze. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 677/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, 
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao atleta Gabriel Barbosa, da Equipe 
Cícero Costha Jiu-Jitsu – Projeto Alcateia, sediada no bairro Santa Fé, pela brilhante e 
inspiradora participação na 1ª Copa Lutar Pra Vencer, realizada na cidade de Casa 
Branca/SP, onde conquistou a medalha de bronze. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes; Requerimento nº 678/2025. Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno 
e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia 
congratulações à equipe Donos da Bola, pela brilhante conquista do título do 
Campeonato Amador de Futebol de Pirassununga – Amadorzão 2025, cuja final 
ocorreu no último dia 21 de setembro. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; Requerimento nº 679/2025. Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações à Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Pirassununga, pela realização do jantar beneficente “Sabores que 
Curam – Uma Noite pela Vida”, ocorrido no último dia 20 de setembro, uma iniciativa 
que uniu solidariedade, esperança e compromisso social em prol da saúde e do bem-
estar de nossa comunidade. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 680/2025. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, 
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações à equipe de ginástica rítmica de 
Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
681/2025. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia 
congratulações a jovem atleta Isabela Chagas pela brilhante conquista da medalha na 
competição de Ginástica Artística realizada no município de São Roque, levando com 
orgulho o nome de sua escola e de nossa cidade. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes; Requerimento nº 682/2025. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, 
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações a Alliance Jiu-Jitsu Pirassununga pelo 
brilhante desempenho no campeonato realizado no município de Casa Branca, 
reafirmando a tradição de excelência da academia no cenário esportivo. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 683/2025. Autoria Luciana 
Batista “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, que seja incluído e apreciado 
sob regime de urgência, na presente Sessão Ordinária, o Projeto de Lei nº 74/2025, de 
autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o aumento do número de vagas do 
emprego permanente mensalista de Auxiliar de Desenvolvimento Infantil no quadro de 
pessoal da Prefeitura Municipal de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos 
dos vereadores presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente 
consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. 
Inscrito usou da palavra o vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira aparteado pelo 
vereador Fabricio Lubrechet e Luciana Batista – “Luciana do Lessio” e Carlos Luiz de 
Deus - “Carlinhos”. Usou da palavra a vereadora inscrita Sandra Valéria Vadalá Muller 
– “Sandra Vadalá”. Em seguida a vereadora inscrita Mirelle Cristina de Araújo Bueno 
usou da palavra. O vereador inscrito Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio” usou da 
palavra. Logo após usou da palavra a vereadora inscrita Luciana Batista – “Luciana do 
Lessio” aparteada pelo vereador Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”. 
Inscrito o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” usou da palavra. Em seguida, o 
Sr. Presidente solicitou a Vice-Presidente que assumisse a direção dos trabalhos. Ato 
contínuo, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Wallace Ananias de Freitas 
Bruno aparteado pelo vereador Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”. Por 
fim, não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr. Presidente, Vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, deu início a Ordem do Dia: 01) – PRIMEIRA E 
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 74/2025, de autoria do Executivo 
Municipal, que dispõe sobre o aumento do número de vagas do emprego permanente 
mensalista de Auxiliar de Desenvolvimento Infantil no quadro de pessoal da Prefeitura 
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Municipal de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes. 02) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar nº 
05/2025, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a revogação da Lei 
Complementar nº 206, de 22 de março de 2024. Retirado por 01 (uma) sessão a pedido 
do vereador Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”. 03) – SEGUNDA 
DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar nº 07/2025, de autoria do Executivo 
Municipal, dá nova redação ao art. 2º da Lei Complementar nº 121, de 14 de fevereiro 
de 2014. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 04) – 
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 60/2025, de autoria do Executivo 
Municipal, que dispõe sobre a atualização e a dinamização do Programa Municipal de 
Desenvolvimento Econômico – PROMDEC, e dá outras providências. Retirado de 
pauta por 01 (uma) sessão ordinária a pedido do vereador Áidano Aparecido de Souza 
– “Du da Farmácia”, aprovado por unanimidade dos demais vereadores. Nos termos do 
Art 36 da LOM, ficou sobrestada a pauta com exceção de vetos e leis orçamentárias. 
Neste momento o Sr. Presidente, comunicou que, tendo em vista o pedido de retirada 
de pauta do Projeto de Lei nº 60/2025 e sua mensagem aditiva, a pauta encontra-se 
sobrestada nos termos do Artigo 36 da Lei Orgânica, permitindo-se apenas a votação 
de vetos e projetos de lei orçamentária. Dessa forma, será colocado em discussão e 
votação somente o Projeto de Lei nº 63/2025, que trata da alteração das leis 
orçamentárias. 05) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 63/2025, de autoria 
do Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no 
orçamento vigente e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes. 06) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 66/2025, 
de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno, que dispõe sobre a 
obrigatoriedade de matrícula de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) 
nas instituições de ensino público e privado do município de Pirassununga/SP e dá 
outras providências. Retirado de pauta em razão do sobrestamento. 07) - PRIMEIRA 
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 59/2025, de autoria da Vereadora Mirelle Cristina 
de Araújo Bueno, que dispõe sobre a ampliação da licença paternidade e não 
parturiente no âmbito do Município de Pirassununga e dá outras providências. Retirado 
de pauta em razão do sobrestamento. 08) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de lei 
nº 65/2025, de autoria da Vereadora Luciana Batista, institui o Programa Cão e Gato 
Comunitários no Município de Pirassununga e dá outras providências. Retirado de 
pauta em razão de sobrestamento (art 36 LOM). Terminada a Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar na 
Explicação Pessoal. Não havendo vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno deu por encerrada a 
presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática 
Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda 
Lodi, Diretora Legislativa, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente 
assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno   
       Presidente  Vice-Presidente 
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=0385WK7F4F6KK0HN , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 0385-WK7F-4F6K-K0HN
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